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Beograd i Priština su nastavili razgovor o osnivanju novih 
opština na Kosovu u kojima će kosovski Srbi činiti većinu 

 
Beč – Delegacije iz Beograda i Prištine danas su nastavile sa razmatranjem 
decentralizacije kao dela direktnih razgovora koji se održavaju pod okriljem 
Specijalnog izaslanika Generalnog sekretara za proces utvrđivanja budućeg statusa 
Kosova, Martija Ahtisarija. Zamenik Specijalnog izaslanika Albert Rohan je 
predsedavao sastankom koji je bio usredsređen na osnivanje novih opština na 
Kosovu u kojima će kosovski Srbi činiti većinu. 
 
Zamenik Specijalnog izaslanika je procenio današnji sastanak kao “suštinski i 
orijentisan na temu, sa minimalnim polemikama”. Ipak, rekao je on, nije bilo 
stvarnog napretka, ‘nije bilo većih pomeranja stavova ni na jednoj strani”, 
dodajući  “neki od ustupaka koje je srpska delegacija učinila u toku ekspertskih 
razgovora su sada učinjeni zavisnim od prihvatanja drugih zahteva’.  
 
G. Rohan je rekao da su obe strane oko Mitrovice zadržale svoje stavove. On je 
objasnio da je glavna preokupacija prištinske delegacije da postoji “jedan grad, 
dve opštine”, sa obaveznim zajedničkim Odborom koji bi bio odgovoran za 
pružanje lokalnih usluga, dok srpska delegacija predlaže ujedinjavanje severnog 
dela Mitrovice sa Zvečanom, pri čemu bi bilo koji zajednički Odbor bio 
dobrovoljna institucija. 
 
U svom zaključku, g. Rohan je rekao da su izgledi na uspeh ovih razgovora sve 
slabiji. Odgovarajući na pitanje novinara, on je naglasio “da se približavamo 
trenutku kada samo razgovorima nećemo postići cilj. Mogli bi smo da 
razgovaramo narednih deset godina i ništa da ne promenimo”, imajući na umu da 
UNOSEK radi u vremenskom okviru kojeg je utvrdila Kontakt grupa. 
 
Zamenik Specijalnog izaslanika je dodao da “pored svega UNOSEK će nastaviti 
da radi na ovim tehničkim pitanjima i mi ćemo pokušati da pronađemo rešenja – 
na bilo koji način koji može da bude koristan – rešenja koja su poštena, koja su 
razumna i koja su funkcionalna.” 
 


